

專映高尚

先大戲院

中外鉅片

大比武
中國女大力士與外國男大力士比武
結果 **中國女大力士大勝利**

女

大

導演 彭年

(即日開映) (務請注意)

中國第一明星 **流勇武女**

主演 **麗珠**

力

士

大中華百合影片公司出品



時日三五夜九
戲時半(戲刻一)
價樓洋票樓洋
小童小童
票
夜日
角角角角律

張惠長旋里與國眼放花

於是家有頑童者，咸具悚懼、深恐

張惠長，廣東模範縣大環鄉人，張於童子無知，或因嬉戲折花，而召意外討逆時期，督率飛機，遍赴前方，擲彈助戰，對於黨國，厥功甚偉，當年尾歲首之際，張曾偕其夫人，回籍省親，鄉人以張為黨國立功，為開闢爭榮，深表欽佩，乃組織歡迎會以迓之，不圖當張旋里之時，該鄉華陀廟前，數年不實之圓眼樹，忽焉花瓣盛開，於是有人工於吹拍之鄉人，嘆為奇事以為圓眼不期時而放花，是瑞應張之富貴也，而張父尤篤信之，立飭人設籬圍護，并為文以告鄉人，不得攀折一花，犯者必懲，

從此要為做壽難

要人做壽，往往大事鋪張，前江蘇民政廳長程斌以母壽而厚禮者甚多，故開壽雖不應，而致厚禮者，亦有可疑也，然狀聞、罪狀中亦提及做壽之而要人做壽，從此難矣、

野草花

(八十) (生同百) (撰日花)

楔子

我聽他說說斬釘截鐵，忍不住呵呵地笑道，依你這樣說法，六根都淨，四大皆空，正應該心廣體胖，快快活活的自得其樂，又何至於弄得現在這樣面目憔悴，形容枯槁一副憂傷淪落的樣兒呢，我說了這話，倒又非常後悔，因為深知他平日的為人，最是心高氣傲，好勝逞強，就是尋常言語之間，也不肯輕易吃虧，怕他疑心我有意當面奚落，或者要翻起面孔來，惡聲相報，豈不要變做不歡而散，還好，他微微歛了一口氣道，唉，一言難盡，我雖然強作達人，事事隨緣，立意與世無爭，於人無忤，然而明明家中坐，禍從天上来，意外的風雲，竟往往有使人不可測度的，而且千穿萬穿，馬屁不穿，何如這馬屁又是屬於最有麻痺性的女子方面，我一生秉性乖張，事事強項，差不多可以說，富貴不能移，威武不能屈，但是對於諸般諷訓，究竟還不能深惡痛絕，尤其是對於女性，明知她們是虛偽的，狡詐的，陰險的，像我這在弱的青生，困苦的措大，萬萬沒有這偉大的本領去深入虎穴，不過在潦倒窮愁之境，百無聊賴，不但不入地獄，誰入地獄，而且簡直除了地獄以外，我實在無可入之地，滿腹憂憤，無可發洩，只得借愁為愁，以夜叉為天女，以放誕為風流，以耐毒為良藥，好在一身之外，別無長物，大不了拚著一死，明遺民張濟死後，遺老傅青主撫屍痛哭道，世之醉酒婦人以求必死者，有幾人哉，嗚呼張君，是與沙場之痛等耳、

徐重道國藥號

筋骨瘋痛藥 每瓶一元
主治 筋骨疼痛 瘋濕癱瘓 肩背痠痛 半身不遂
總號 上海愛文義路
分號 北泥城橋西首
接方送藥部
電話通信 立刻派人前來接方
回店配藥 當即送上 不取力錢
電話六二二三三號

太和藥房
咳嗽是肺病之源
肺病初期
的保肺漿
是治肺病的聖藥
大瓶洋一元七角五分
大瓶洋一元
各大藥房均有出售

中南醫院
本院聘請醫學專家
內外科 泌尿科 婦產科 皮膚科
地址 英界四十八號
電話 六四二四九

朱飛熊
推查印運
寓四馬路神州旅館
飛熊對於哲學中之數理頗有研究
奧海上設視以來素抱宗旨
頗蒙各界贊揚推為星島獨步
因商政多事之秋不暇隨命運
豈能進退自如但人前因後果終
身榮枯儘在理數之中如能趨避
得法實屬妙無窮倘能失收
或懷志未伸以及胸襟疑慮速來
決定方針如蒙問津當以直告

毛絨紡織廠
中國唯一
出品雙鹿牌
花絨雙鹿牌
駝絨雙鹿牌
品質精良
軟耐久
繁多定價克
廠址上海小沙
路馬路三六號
電話三二九七
總發行所上海
路五十一號
電話一七〇〇
莊外埠各號均
有出售

眼鏡
驗眼 配鏡
地址 英界四十八號
電話 六四二四九